

太多的“无理由”落不到实处

家居卖场的售后服务水平急需提高

“付钱之前，笑脸相迎；付钱之后，翻脸不认人。”近日，快报《居家》编辑部接到多起投诉，反映家居卖场售后服务不尽如人意。提升售后服务的水平，一直是各大家居卖场经常挂在嘴边的口号，但为何总有消费者因为不满意售后服务与商家产生摩擦呢？究竟是消费者太过挑剔，还是商家没有完全做到自己的承诺？

消费者对售后服务不满

两个星期之前，宋小姐在卡子门的一家家居卖场购买了一张高低床，总价2000多元。因为宋小姐希望经销商能在第二天就送货，当天就付了全款。一个小时后，宋小姐和男朋友几番思量，总觉得这张高低床与家里的装修风格不符，便折回这家卖场，希望经销商能够把货给退了。但是，让宋小姐意想不到的是，售货员称这张高低床是特价品，不能退货。宋小姐说：“从我们进这家专卖店起到我们付完全款，售货员从未提起这张床是特价产品，不能退换货。另外，据我了解，这家卖场是有24小时内免费退换货服务的，为什么等到消费者有这个需要时，反而不能实现了呢？”

孙小姐的遭遇又有不同，

她在河西的一家家居卖场看中了一款餐桌，然而却得到售货员“所购产品低于1000元不送货”的回应，售货员还建议她再挑选件其他产品。孙小姐说：“我家里惟独就差一张餐桌，暂时没有其他需要。但是，如果不是厂家送货，一旦产品到家发现有问题，责任很难分辨。”最后，孙小姐只得多付了50元运费，才求得厂家送货的机会。“为什么不足千元不能享受免费送货呢？商家的服务条款里，总是说‘无理由’，怎么一落到实处，借口就这么多了？”

承诺不能只挂在口头上

记者在采访中了解到，在面对家居卖场和经销商的同时，消费者对卖场的要求显然要更高一些。“消费者到某一家卖场购物，认准的就是这家卖场的品牌，如果

得不到相应的服务，我们何必要到卖场来购物呢？”再高的合格率也难免有瑕疵产品，再好的家居用品也难免会出现问题，不少消费者表示，并不害怕产品有质量问题，就怕售后服务不到位或者商家的承诺无限期地拖沓下去。

近几年，家居卖场及家具企业的服务意识都有所提升，推出了各种服务承诺。2008年，红星国际家居便率先在南京推出“7天无理由退货”和“先行赔付”，目前“7天无理由退货”已经升级为“30天无理由退货”。据红星国际家居相关负责人说，“无理由退货”是指除了特价、特殊定制品、样品之外的所有商品，还必须不影响二次销售。该负责人表示，宋小姐遭遇的情况在红星是不可能发生的，“售货员在

上岗前都有相关培训，对消费者负有告知义务，如果是特价产品，不仅在票据上要加以说明，也包括口头提醒。

[友情提醒]

- 1、在选购家具之前，要对所购产品进行统筹规划，尽量避免在某品牌购置单件产品，这样既能不受送货门槛的影响，更能减少家具风格不统一造成的居室效果凌乱。
- 2、在签订家具购买合同时，消费者应仔细阅读合同条款，不可轻信销售人员的各种口头承诺，要让商家把这些承诺落实在合同中。
- 3、如果消费者对于送货时间有额外的要求，可向销售人员说明情况，让其与厂家或经销商协调，一些售后服务人性化的企业还是会为有紧急需要的消费者亮绿灯的。

快报记者 童婷婷

松泉装饰打造阳光装修工程

为了让更多人能够了解装修，放心装修，快乐装修，南京松泉装饰面向全市，隆重推出“快乐装修之旅”大型家装活动。本次活动将全程免费征集18户业主，打造

经典样板房。同时，松泉装饰公司还特意从自身的设计队伍中精心挑选出18位专家设计师，为业主展开一对一对面的家装设计全程服务。此外，为了体现活动的公益

性，给业主提供更多优惠，松泉装饰还推出了设计费5折，管理费再打5折的特惠活动，让业主在60天的快乐装修之旅中，体验快乐放心的阳光装修。

本次活动只是松泉装饰公司开展阳光家装工程的一部分。松泉装饰还将不间断地举办大型公益家装课堂，让更多高品质家装施工阳光的一面展现在业主的面前。

注意

甲醛超标依然颇为严重

事件：7月25日~31日，国家质检总局在全国范围内开展了针对装饰装修产品的集中检查活动，执法人员共检查全国装饰、装修产品生产企业7242家，查办案件106起。近日，国家质检总局公布了对木家具、人造板、内墙涂料、防火板等八类室内装饰装修产品的执法检查结果，该结果显示，室内装饰、装修产品甲醛等有害物质释放量超标问题仍然突出。执法人员发现，无证生产问题依然存在。违法企业生产的产品的甲醛等有害物质释放量超标问题比较突出。

点评：类似的调查活动，国家质检部门已不是首次开展，但是一些厂家还是我行我素，视调查结果为无物，正是如此，让消费者对整体家装市场都不放心。记者在采访中发现，消费者对于环保问题，特别是甲醛释放尤其重视，经常会要求看检测报告，有的还会自己花钱进行检测。但这终究是治标不治本，有关部门不妨试着加大处罚力度，抓住典型杀一儆百。

拓展

女性家居产品纷纷问世

事件：在各大家居建材卖场里，以性别做主题的产品大有愈演愈烈之势，除最早要“区分性别”来卖的青少年家具外，目前市场上也有专门为女性推出的“女性橱柜”，如直接将砧板固定在一个旋转台上，女性在使用时只需轻轻转动转台就能轻松使用砧板。另外，一些洁具品牌在造型和功能上也有性别区分，甚至出现了同一马桶上分别存在男性和女性两种冲洗方式；而对于近年来流行的双台盆设计，也有了同台不同盆的表现，女盆造型柔美，男盆则方正、刚硬。

点评：不言而喻，男女在观赏、品位、爱好上确实存在一定差异，在保留实用这一基础条件外，女性更注重满足审美，而男性则更贴近于对功能的需求。针对男女性别而推出的家居建材产品在国外早已出现，虽然在国内并未深入人心，但它的出现不仅表示出家居产品的设计更注重人性化，也表示家居企业在细分市场、丰富产品品种上又迈出了一步。

本期主持
快报记者 童婷婷

居家
万花筒

3D
立体画
艺术展



视觉金盛 梦境家园

2009金盛桥北整体家居博览会暨家具狂欢购物节

活动1 实在

家具狂欢购物节 全场明折明扣

活动2 精品

整体家居博览会 组委会特别推荐 专供品牌

活动3 韵新

南北精品广场 重装升级，炫彩登场！

活动4 女爱

视觉金盛 梦境家园 献礼建国60周年暨金盛桥北3D主题艺术展

活动时间:9月12日—10月11日

红苹果	皇朝	骊酒情缘	夏虎夷	香相伴	紫金阁蓝	大红鹰	安信地板	金尼斯卫浴
床:2米床架 现价:1500元	床:2.4米床架 现价:2580元	床:2.4米床架 现价:3570元	床:2.4米床架 现价:5760元	床:2.4米床架 现价:1380元	床:2.4米床架 现价:3300元	床:2.4米床架 现价:3200元	床:2.4米床架 现价:39元/片	蹲式坐便器 现价:199元
整体衣柜 现价:6999元	整体衣柜 现价:285元/片	整体衣柜 现价:880元/套	整体衣柜 现价:228元/套	整体衣柜 现价:8.9元/片	整体衣柜 现价:1028元	整体衣柜 现价:13.78元/片	整体衣柜 现价:7990元	整体衣柜 现价:2999元
整体衣柜 现价:6999元	整体衣柜 现价:285元/片	整体衣柜 现价:880元/套	整体衣柜 现价:228元/套	整体衣柜 现价:8.9元/片	整体衣柜 现价:1028元	整体衣柜 现价:13.78元/片	整体衣柜 现价:7990元	整体衣柜 现价:500元

数量有限
售完为止

金盛国际家居 四楼眼镜城

开业盛惠 火热进行中

活动细则：
凡在9月12日-10月11日期间，凡进店消费满500元，即可获赠价值50元的精美礼品一份。一等奖1名，二等奖5名，三等奖10名，其余均为幸运奖。

金盛国际家居 大桥北路广场

总机: 025-85051000 客服热线: 025-85053315 85051315 www.chinajinsheng.com
地址: 南京长江大桥北首(大桥北路24号) 公交: 131/132/136/150/151/鼓杨/盐葛/中六/汉六可直达